Hoja de producto ES

Fecharev.: 14/01/2026
Ref. Doc: PDS-1386

INFORMACION GENERAL

Nombre del producto : PAPEL DE FILTRO CUALITATIVO BRANCHIA, VELOCIDAD LENTA

Descripcion : Papel bajo en cenizas (< 0,06%). La velocidad de filtracion es lenta, adecuada para filtracién de
particulas finas. Se utiliza en condiciones dificiles de filtracion, precipitados extra-finos, sulfato de bario y éxido de
cobre, asi como para la clarificacion de suspensiones turbias. Especificado para la clarificacion del vino. Gramaje 85
g/m?, espesor 170 um, tiempo de filtracion 300 s, retencién 3 - 5 um, caudal de aire 93 s/100 ml/in?, Herzberg 2500
s/100 ml, resistencia al estallido en himedo > 30 kPa. Disponible en discos (presentado en paquetes de 100 discos
en caja). Equivalencia: Whatman 5

DATOS TECNICOS

referencia & (mm) tipo unidades por ref.
BLDS-125-100 125 discos 100
BLDS-240-100 240 discos 100

EMBALAJE Y DATOS LOGISTICOS

referencia vol (cm3) kg TARIC GTIN
BLDS-125-100 0,5923 0,14 48232000 08434868062801
BLDS-240-100 2,0312 0,45 48232000 08434868062832
FOTO DEL PRODUCTO
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Product page EN

Date rev.: 01/14/2026
Doc. Ref: PDS-1386

GENERAL INFORMATION

Product name : BRANCHIA QUALITATIVE FILTER PAPER, LOW FLOW RATE

Description : Low ash paper (< 0.06%). Low flow rate, suitable for fine particle filtration. It is used in difficult filtration
conditions, extra-fine precipitates, barium sulfate and copper oxide, as well as for the clarification of cloudy
suspensions. Specified for wine clarification. Weight 85 g / m?, thickness 170 um, filtration time 300 s, retention 3 - 5
pm, air flow 93 s/ 100 ml / in?, Herzberg 2500 s / 100 ml, wet bursting strength > 30 kPa. Available in discs
(presented in packages of 100 discs in box). Equivalence: Whatman 5

TECHNICAL DATA

reference & (mm) type pcs/pack
BLDS-125-100 125 disk 100
BLDS-240-100 240 disk 100

PACKAGING AND LOGISTICS

reference vol (cm3) kg TARIC GTIN
BLDS-125-100 0,5923 0,14 48232000 08434868062801
BLDS-240-100 2,0312 0,45 48232000 08434868062832
PRODUCT PHOTO
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Fiche produit FR

Date : 14/01/2026
Ref. Doc : PDS-1386

INFORMATIONS GENERALES

Nom produit : PAPIER FILTRE QUALITATIF BRANCHIA, FILTRATION LENTE

Description : Papier a faible teneur en cendres (max 0,06%). Vitesse de filtration lente et adéquate pour la filtration
de fines particules. Utilisé dans des conditions de filtration difficiles, précipités extra-fins, sulfate de baryum et oxyde
de cuivre, ainsi que pour la clarification de suspensions troubles. Congu spécialement pour la clarification du vin.
Grammage 85 g/ m?, épaisseur 170 um, temps de filtration 300 s, rétention 3 - 5 um, débit d'air 93 s/ 100 ml / po,
Herzberg 2500 s/ 100 ml, résistance a I'éclatement humide > 30 kPa. Disponible en disques plats (boite de 100

disques). Equivalence : Whatman 5

DONNEES TECHNIQUES

référence & (mm)
BLDS-125-100 125
BLDS-240-100 240

type
plat
plat

unités par ref.

100
100

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence vol (cm3) kg
BLDS-125-100 0,5923 0,14
BLDS-240-100 2,0312 0,45

TARIC

48232000
48232000

GTIN

08434868062801
08434868062832

PHOTO PRODUIT
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Scheda prodotto 1T

Data: 14/01/2026
Ref. Doc: PDS-1386

INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : CARTA DA FILTRO QUALITATIVA BRANCHIA PER USO COMUNE, VELOCITA BASSA

Descrizione : Carta con basso contenuto di ceneri (< 0,06%). La velocita di filtrazione € bassa, adatto per filtrare le
particelle fini. Viene utilizzata in condizioni di filtrazione difficili, precipitati extra-fini, solfato di bario e ossido di rame,
cosi come per la chiarificazione delle sospensioni torbide. Progettata specialmente per chiarificazioni di vino.
Grammatura 85 g/m?, spessore 170 um, tempo di filtrazione 300 s, ritenzione 3 - 5 um, flusso d’aria 93 s/100 ml/in?,
Herzberg 2500 s/100 ml, resistenza allo scoppio bagnato > 30 kPa. Disponibile in dischi standard (presentati in
confezioni da 100 dischi per scatola). Equivalenza: Whatman 5

DATI TECNICI

referenza & (mm) tipo unita per ref.
BLDS-125-100 125 standard 100
BLDS-240-100 240 standard 100

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza vol (cm3) kg TARIC GTIN
BLDS-125-100 0,5923 0,14 48232000 08434868062801
BLDS-240-100 2,0312 0,45 48232000 08434868062832
FOTO DEL PRODOTTO
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Produkt

informatieblad NL

Revisiedatum: 14/01/2026
Ref. Doc.: PDS-1386

ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : BRANCHIA KWALITATIEF FILTERPAPIER, LANGZAAM FILTREREND

Beschrijving : Papier met laag asgehalte (< 0,06%). De filtratiesnelheid is traag, geschikt voor het filteren van fijne
deeltjes. Wordt gebruikt in moeilijke filtratieomstandigheden, extra fijne precipitaten, bariumsulfaat en koperoxide, en
voor de klaring van troebele suspensies. Gespecificeerd voor wijnklaring. Gramgewicht 85 g/m?, dikte 170 um,
filtratietijd 300 s, retentie 3 - 5 um, luchtstroom 93 s/100 ml/in?, Herzberg 2500 s/100 ml, natte barststerkte > 30 kPa.
Verkrijgbaar in schijven (gepresenteerd in verpakkingen van 100 schijven per doos). Equivalent: Whatman 5

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie & (mm) type stuks per ref.
BLDS-125-100 125 schijven 100

BLDS-240-100 240 schijven 100

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie vol (cm3) kg TARIC GTIN
BLDS-125-100 0,5923 0,14 48232000 08434868062801
BLDS-240-100 2,0312 0,45 48232000 08434868062832
PRODUKTFOTO

www.labbox.com



Produktblatt DE

Datum Rev.: 14/01/2026

Ref. Dok.: PDS-1386

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : FILTERPAPIER, BRANCHIA, QUALITATIV, LANGSAM FILTRIEREND

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer & (mm)
BLDS-125-100 125
BLDS-240-100 240

Typ
Rundfilter
Rundfilter

Stlckzahl pro Artikel

100
100

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz vol (cm3) kg TARIC GTIN
BLDS-125-100 0,5923 0,14 48232000 08434868062801
BLDS-240-100 2,0312 0,45 48232000 08434868062832
PRODUKTFOTO
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